Fig. 15676

Cod. Prod. SBC0026078 Ott. 2014 A526' H D



Figura

15938

Posizione

© A~ N B

11
12
13
14
15
16
18
19
23
24
25
28
29
30
31
32
33
34
35
36

37
38

Descrizione figura

Rcambio

SBA0011617V
SBA0011773

SBC0021783V
SBC0019742V

SBA0011695
SC00002424
S380606500A
SBA0011696
SBO0019744V
SBC0019805V
SBO0019745V
SCB0000711
SA3047372727
S320567193A
S320589893A
SBC0021753V
S350259895A
S300098295A
S310149805Z
SC00002058
S3810002300A
SC00002096
SBA0013299
SBC0019751V
SBC0019750V

S3802029777
SCC0000738

Ott. 2014

Magazzino

Descrizione

Bancale assemblato AS26-HS
Piastra fiancata dx c/ins. AS26 HS

Carter bancale A26-HS
Carter connessione connettori AS26 HS

Supp. piastra connettori c/ins.
Convert.misura DADE-MVC-010 (0..10V)
Raccordo diritto BYND-M406
Canalinac/ins. AS26 HS

Carter canalinabancale AR26 HS
Squadra fiss. catena portacavi
Sguadrafotocellula/catadiottro
Ammortizz. YSRW-10-17

Gamba c/piedino

Piastra fiss. gamba

Staffa x gambe e traverse
Sguadrafermo gamba

Gamba scorr. estrusa

Rghellamm x gamba H440

Piedino serie 2000 nero

Fotocellula M18 polarizzata 24V DC
Conettore M12 Y Imt femm. pont. 2-3
Y PVC spina M12 prese 2XM12 0,30M
Angolare fissag. protez. c/ins. AS26-HS
Staffa sx unione SM44-AS26 HS

Staffa dx unione SM44-AS26 HS
Catarifrangente E39-RL SM44

Prodotto

Quantita

A e R

A A NP DN O MR

ga = B N B N

Descrizione

AS26-HD

UM.

pz
pz
pz
pz
pz
pz
pz
pz
pz
pz
pz
pz
pz
pz
pz
pz
pz
pz
pz
pz
pz
pz
pz
pz
pz
pz



Fig. 15938

Ott. 2014

AS26-HD



Figura

15675

Posizione

© 0O N o 0o b~ W DN B

N NN NN B B R R B R R
2 W N P O © ® 0O B W N B O

Descrizione [glira

Ricambio

SBA0011773

SBA0011640

SBC0019628T
SBA0011641

SBC0019651T
S460424605A
SBC0019626

SCB0000588

$340025893Z
S$340017593Z
S340011093Z
SBC0019625V
SBC0021332V
SBC0020512V
53307664922
S331802593A
53400486932
S332465792A
S340397000A
$340065593Z
53400584932
SBC0019832T

Ott. 2014

Magazzino

Descrizione

Piastra [amcata dx c/ins. AS26 HS
Rullo ass.

Albero x rullo

Rullo zigrinato ass.

Distanziale @15-24 SP.19.5 AS26 HS
Supp. c/bearing trasp. Tape ct
Piastra fermascatole

Unita lineare DFM-40-50-p-a-gf-festo
Dado esag. autobloccante M6
Rosetta piana M6 iso 7089 zinc.

Vite TCEI M6x45-24N iso 4762 zinc.
Supp. cilindro gate

Piastra rinforzo

Angolare [ssaggio pattino AS26-HS
Pignone x rullo Z=17 3/8"

Rondella D8|40 SP. WS3|3000

Vite TCEI M8x25-25N 1SO 4762 zinc.
Alberino x ingr. Trasp. Mot.
Pignone tendicatena full di bearing
Rosetta tripla M8 zinc.

Vite TCEI M8x16 16V ISO 4762 zinc.
Dist. D15-24 sp. 8,5

Prodotto

Quantita

15

15
32

Descrizione

AS26-HD

UM.

pz
pz
pz
pz
pz
pz
pz
pz
pz
pz
pz
pz
pz
pz
pz
pz
pz
pz
pz
pz
pz
pz



Ott. 2014 Flg 15675

AS26-HD



Figura

15676

Posizione

© 0O N o 0o b~ W DN e

W W W W W W WWNNRNRNDNDNRNRNDNNDNDER R B B B B B R e
N0 OB W N P O © ® N o0 08 WN P O © 0N o MNP O

Descrizione [glira

Ricambio

SBA0011625
SBC0019636
§340023593Z
$340017593Z
SCA0000133
$340020693Z
SCA0000769
SBC0021716V
SCA0001189
SBA0011619V
SBA0011634V
S3403456277
§320145093Z
S3110000900A
§3802289277
SCB0000475
SBA0012370
S340026793Z
S3310004593A
S330560293Z
S3310004493A
S340025993Z
$340006193Z
S3310004393A
§340004593Z
S3400278272
SCA0000362
S3310004292A
§340012393Z
S340028393Z
S3400156A
S3400191927
§330491693Z
S340002693Z
SBC0019620V
SBA0011624T

Ott. 2014

Magazzino

Descrizione

Guida centratore prem. AS26 HS
Stal[aTss Guida

Dado M6 zinc. a bassa resist.
Rondella piana x vite M6 zinc.
Vite TBEI M6x20 I1SO 7380 zinc.
Vite TCEI M10x20 zinc.

Pattino per guida lineare mod. HRS25ASSG
Piastra lat. Centr. s/perno

Rotaia guida lineare mod. HRS25-1000LG
Traversa gruppo centr.

Piastra lat. Centr. Ass.

testa a snodo GIHN-K12LO-(SKF)
Rondella spec.\12\45,5x4
Tampone cilindro motorizz.
Raccordo gomito 31990813
Cilindro D.16-50 asemblato

Gr. Cilindro guide

Vite TE M6x30 zinc.

Forcella sinistrorsa

Vite tend. Dx/sx SM4\F-104
Forcella destrorsa

Dado autoblocc. M5 zinc.
Rondella piana x vite M5 zinc.
Giunto catena

Vite TE M5x20 zinc.

Maglia di giunzione P=9,525
Spezzone catena aperto P=3/8" L=57 passi
Pignone Z=35 P=3/8"

Rondella piana x vite M8 zinc.
Dado autoblocc. M8 basso zinc.
Cuscinetto 6005-2RS1 SKF NTN
Anello arresto x foro 47
Rondella\6,5\30x5

Vite TE M6x16 zinc.

Traversa sost. Centr.

Cblocchetto centr. compl.

Prodotto

Quantita

12
60

=

= \C I SR SR S V)

Descrizione

AS26-HD

U.M.

pz
pz
pz
pz
pz
pz
pz
pz
pz
pz
pz
Pz
pz
pz
pz
pz
pz
Pz
pz
Pz
pz
Pz
pz
Pz
pz
Pz
pz
Pz
pz
Pz
pz
Pz
pz
pz
pz
pz



AS26-HD Ott. 2014 Flg 15676



Figura Descrizione figura Magazzino Prodotto Descrizione

15677 AS26-HD
Posizione Ricambio Descrizione Quantita U.M.
1 SBA0011618V supp. Rid. Ass. pz
2 S3803569277 mot. H71 B5B6 220\240V-380\415V 50Hz pz
3 SCA0001595 rid. Nmrv 050 pam71 B5 rap.1:7,5 pz
4 SBC0019647T albero rif. pz
5 SBC0019649T colonnina rid. pz
6 S331600200A pignone 3\8" Z17 trasp. Nastro pz
7 SBC0019665V carter motorizz. pz
8 S3403422937Z rondella tripla x vite M12 zinc. pz
9 S$340223393Z dado spec. Autoblocc. M12 P1 pz
10 S$321244193A rondella D29\18 sp.3 WS150 pz
11 S340054393Z dado M18 medio tabbing system pz

Ott. 2014



Fig. 15677

Dic. 2012

AS26-HS



Figura

15939

Posizione

11
12
14
28

Descrizione [glira

Ricambio

SBC0019735V
SBC0019746V
SBA0011690
SBA0013299

Ott. 2014

Magazzino

Descrizione

Sta [aIxprot.

Supporto catarifrangente AS26 HS
Protezione LG.1145 assemblata AS26 HS
Angolare [sSag. Protez. c/ins. AS26-HS

Prodotto
AS26-HD

Quantita

1
2
2
2

Descrizione

UM.

Pz
Pz
Pz
pz



11

Oft. 2014 Fig. 15939

AS26-HD






Declaration of Conformity

Déclaration de conformita
A Declaracién de conformidad
Konformitatserkiarung
Dichiarazione di conformita

Conformiteitsverklaring
Férsakran om 6verensstdmmelse

== M.j. MA,“_L'S GMUP Declaragao de conformidade

The undersigned /le fabricant / el que subscribe / der Unterzeichnete / |a sottoscritta / Ondergetekende / Untertecknad / 0s que se subscrevem:

SIAT SpA - Societa Internazionale Applicazioni Tecniche
Via Giancarlo Puecher, 22 - 22078 Turate (CO) — ITALY

hereby certifies that, when leaving our factory, the product indicated below is in accordance with the EEC guidelines, EEC
standards of safety and product-specific EEC standards.

declare que la machine designée ci-dessous est conforme aux dispositions de la directive "machines midifiée et aux legislations nationales la transposant.

deciara bajo su propia responsabilidad que la presente mercancia, objeto de la presente dclaracion, cumple con todas |as exigencias de las normas de la Comunidad Europea, en
lo que a normas técnicas, de homologacién y de seguridad se refiere.

bestétigt, da das nachfolgend bezeichnete Ger&t in der von uns in Verkehr gebrachten Ausflhrung die Anforderungen EG-Richtlinien, EGSicherheitsstandards und
produktspezifischen EG-Standards erfullt.

certifica che il prodotto qui sotto indicato, nel modello da nei commercializzato, & conforme alle direttive CE nonché agli standard di sicurezza e agli standard relativi ai singoli
prodotti.

bevestigt, dat het volgende genoemde apparaat in de door ons in de handel gebrachte uitvoering voldoen aan de eis van, en in overeenstemming zijn met de EG-richtlinen, de
EG-veiligheids-standaard en de voor het produkt specifieke EG-standaard.

férsakrar harmed att nedan namnda produlder dverensstammer med EEC: s riktlinjer, ECC:s sakerhetsstandard och EEC:s produktspecifikation,

por este meio certifacam que ao sairem da fabrica, o aparelho abaixo mencionado cumprem tanto ne execugio com as exigéncias das directrizes harmonizadas da CEE, com os
parametros de seguranga standard da CEE e, com os pardmetros especificos de produgao par nos.

Description of the product
Description du produit

Descripcion de la mercancia
Bezeichnung der Gerét

Dascrizigqa del prodotto
Vi et ppaeioa SpRa Nastratrice automatica - autodimensionante
Descrigéo do aparelho

Automatic Case Sealer - Random Size Case

Model:
Modéle:
Modelo:
Modell:
Modello:
Model:
Madell:
Modelo:

Serial Number:
Numéro de matricule:
Nidmero de matricula:
Matrikel Nummer:
Numero di matricola:
Serie nummer:

Serie nummer:
Numero de matricula:

EEC guidelines:

directives europeennes:

normas CE: 2006/42/CE
EG-Richtlinien:

diretive CE. 2004/108/CE
EG-richtlijnen:

directrizes da CEE:

Name and address of the person authorized to compile the technical file referred to in Annex VII A of Directive 2006/42/EC
Nom et adresse de la personne autorisée a constituer le dossier technique visé a I'annexe VII A de la directive 2006/42/CE

Nombre y direccién de la persona facultada para elaborar el expediente técnico contemplado en el anexo VII A de la Directiva 2006/42/CE
Name und Anschrift der Person, die bevollmachtigt, die technischen Unterlagen gemaB Anhang VII A der Richtlinie 2006/42/EG zu kompilieren
Nome e indirizzo della persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico di cui all'allegato VII A della Direttiva 2006/42/CE

Naam en adres van de persoon die gemachtigd is het technisch dossier als bedoeld in bijlage VII A van Richtlijn 2006/42/EG samen te stellen
Nome e endereco da pessoa autorizada a compilar o processo técnico referido no anexo VII A da Directiva 2006/42/CE

SIAT SpA - Societa Internazionale Applicazioni Tecniche Via Giancarlo Puecher, 22 - 22078 Turate (CO) - ITALY

Turate, 26/10/2012







	Pagina vuota
	Pagina vuota
	Pagina vuota
	Pagina vuota
	Pagina vuota
	Pagina vuota
	Pagina vuota
	Pagina vuota
	Pagina vuota
	Pagina vuota
	Pagina vuota
	Pagina vuota
	Pagina vuota
	Pagina vuota
	Pagina vuota
	Pagina vuota
	Pagina vuota
	Pagina vuota
	Pagina vuota
	Pagina vuota
	Pagina vuota
	Pagina vuota
	Pagina vuota



